

【正誤お詫び】本書に以下の誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

『社会福祉法人会計 簿記テキスト《上級(簿記会計)編》』正誤表

(2014(H26). 10. 24)

	訂正箇所	誤	正	
本 文	P71 図中	事業未 <u>集</u> 金回収	事業未 <u>収</u> 金回収	
	P80 注3 3行目	X <u>I</u> 年	X <u>1</u> 年	
	P88 売価還元平均原価法の分数の分母	値下取 <u>下</u> 額	値下取 <u>消</u> 額	
	P105 例題－1の解答 3つ目の仕訳の金額	7,500,000	6,666,667	
	P105 例題－1の解答 仕訳の下の計算式の答え	7,500,000	6,666,667	
	P120 練習問題－9 期首帳簿価額	376,250,000 円	365,000,000 円	
	P159 例題－3②の2行目	115 円	105 円	
	P159 例題－3②の仕訳の 下の計算式	115 円	105 円	
	P198 ②考え方の「B事業所の土地、建物の使用価値」の合計数	478	614	
	P199 上から3行目 国庫補助金等特別積立金の仕訳の数字	60	35	
	P199 上から5行目 国庫補助金等特別積立金取崩額の計算式	$150 \times 80 / 200 = 60$	$150 \times 46 / 200 = 34.5 \div 35$	
	P161 練習問題－14の 《資料2》②の3行目	115 円	115ドル	
	P206 点線部分文章 最終行	である	である <u>。</u>	
	P228 4.継続事業の前提の注記の中の①	經常活動資金収支差額	事業活動資金収支差額	
	別 冊 解 答 編	P16 練習問題－9【解答】 期首帳簿価額	376,250,000 円	365,000,000 円
		P16 練習問題－9【解答】① 国庫補助金等特別積立金の積立の仕訳	355,000,000	5,000,000

P18 練習問題-10【解答】 A株式 仕訳 借方	有価証券売却益	有価証券売却損
P21 【解答】①②の下から 2行目計算式	$800 + (966 + 39 - 5) \times 2\% = 36$	$\underline{\{800 + (966 + 39 - 5)\}} \times 2\% = 36$
P22 練習問題-12【解答】の 計算式の分子の数字	$22 + 9 + \underline{2}$	$22 + 9 + \underline{12}$
P24 練習問題-14の (資料2)②の3行目	115 円	115 ドル